

正誤表

令和4年第3回神奈川県議会定例会 総務政策常任委員会資料

16 ページ

15 (3) アの表中、

正		誤	
改正 [Ⓐ]	現行 [Ⓐ]	改正 [Ⓐ]	現行 [Ⓐ]
100分の167.5 [Ⓐ]	100分の162.5 [Ⓐ]	100分の162.5 [Ⓐ]	100分の167.5 [Ⓐ]
100分の100.5 [Ⓐ]	100分の97.5 [Ⓐ]	100分の97.5 [Ⓐ]	100分の100.5 [Ⓐ]
100分の50.25 [Ⓐ]	100分の48.75 [Ⓐ]	100分の48.75 [Ⓐ]	100分の50.25 [Ⓐ]

22 ページ

19 (1) の文中、

正	誤
職員の期末勤勉手当	職員の期末手当

19 (2) アの表中、

正		誤	
改正 [Ⓐ]	現行 [Ⓐ]	改正 [Ⓐ]	現行 [Ⓐ]
100分の225 [Ⓐ]	100分の215 [Ⓐ]	100分の215 [Ⓐ]	100分の225 [Ⓐ]
100分の135 [Ⓐ]	100分の129 [Ⓐ]	100分の129 [Ⓐ]	100分の135 [Ⓐ]
100分の67.5 [Ⓐ]	100分の64.5 [Ⓐ]	100分の64.5 [Ⓐ]	100分の67.5 [Ⓐ]